

# Politický islám bude v Rakousku zločin. Vídeň zavede detenční vazby pro islamisty. Kurz bohužel nepochopil, že politický islám a islám je totéž. Jediná záchrana je úplný zákaz nelidské ideologie islám, která si hraje na náboženství

- CZ24 News | 14. listopadu 2020



RAKOUSKO: Politický islám bude v Rakousku trestný. Podezřelí z terorismu budou moci být posláni do preventivní vazby a další zbavení občanství. To jsou jen některé body, které rakouská vláda ve středu navrhla v reakci na nedávný teroristický útok ve Vídni. Hlasovat by se o něm mělo v prosinci. Uvádí agentura APA.

Před deseti dny 20letý radikál v centru Vídně zastřelil čtyři lidi a přes 20 jich zranil, policie ho poté policie zastřelila. Útočník byl už v minulosti kvůli terorismu odsouzen a kontrarozvědka věděla, že se ve Vídni stýká s radikály. Také měla informace, že se pokusil nakoupit municí v Bratislavě. Přesto ho přestala sledovat a útoku nezabránila. Rakouská vláda se proto rozhodla, na rozdíl od jiných evropských zemí, rychle a tvrdě zasáhnout a přistoupit k sérii změn protiteroristických zákonů.

Nová opatření rakouské vlády nyní cílí právě na osoby, které by mohly být ochotné k politickému násilí či teroristickým činům, takzvané ohrožovatele, a na politický islám. Ten má být sám o sobě trestný. Postihnout by měl širokou skupinu přívrženců, kteří sice sami k vlastnímu terorismu nesáhnou, ale teroristům poskytují zázemí nebo duchovní podporu a obhajobu.

Propuštění radikálové by měli být napříště i na svobodě preventivně sledováni s pomocí

elektronických zařízení. Osoby stíhané kvůli teroristickým činům bude možné umísťovat do speciální preventivní vazby. Do ní budou moci být posláni i ti, kteří si svůj trest za terorismus už odpykali, ale budou stále považováni za radikální a nebezpečné.

Mezi dalšími body balíčku opatření je možnost odejmutí rakouského občanství osobám odsouzeným v souvislosti s terorismem. Upraveny mají být také zákony o držení zbraní a další zákony s cílem "efektivního boje s nábožensky motivovaným politickým extremismem".

Snadnější má být uzavírání extremistických spolků nebo zařízení, která se podílejí na teroristické propagandě; úřady by měly mít k dispozici seznam imámů. Orgány mají také napříště přerušit finanční toky muslimským organizacím ze zahraničí.

Mezitím politici ve Vídni nadále debatují o možných selháních úřadů před atentátem z 2. listopadu. Opoziční liberální strana NEOS navrhuje zřízení parlamentní vyšetřovací komise. "Chceme konec tohoto tutlání," řekl expert strany v oblasti obrany Douglas Hoyos. Postěžoval si, že na povrch vyplouvají jen věci, které odkrývají novináři nebo opozice. Dříve ohlášená vyšetřovací komise zřízená vládou podle něj nemůže být nezávislá.